
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 05/03/2024 
 
Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου     
                     Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Εσωτερικών                   
                      Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών  
 
ΘΕΜΑ: «Καταγγελίες και αιτήματα των κατοίκων των Αλυκών Βόλου» 
 
Κυρία, κύριε Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση που είχαμε από κατοίκους των Αλυκών Βόλου, έξι μήνες 
μετά τις καταστροφικές πλημμύρες που κατέστρεψαν την Θεσσαλία και την περιοχή 
τους, εξακολουθούν να διαμαρτύρονται για μπαζωμένα ρέματα στην περιοχή τους. 
Καταγγέλλουν ότι: 1) σε όλους τους κάθετους δρόμους προς την παραλία στον 
οικισμό τους δεν υπάρχει δίκτυο όμβριων υδάτων, 2) μετά από έργα στην Εθνική 
Οδό Βόλου – Μικροθηβών τα έτη 1993 – 1994, κατά τα οποία ανέβηκε υψομετρικά 
η οδός και μπαζώθηκαν φυσικά ρέματα και δεδομένου ότι δεν έγιναν παράλληλα 
τεχνικά επιβεβλημένα αποχετευτικά έργα για την απορροή των όμβριων, σε όλο το 
μήκος της Εθνικής Οδό Βόλου – Μικροθηβών, τα όμβρια νερά πνίγουν την περιοχή, 
λιμνάζουν στα χωράφια τους και πλημμυρίζουν τις κατοικίες τους τουλάχιστον μια 
φορά τον χρόνο, 3) η απραξία χρόνων είναι η αιτία καθιζήσεων που παρατηρούνται 
στο έδαφος της περιοχής, φαινόμενο ανησυχητικό για την στατική αντοχή των 
σπιτιών τους και των επιχειρήσεων στην περιοχή τους, 4) μολονότι το πρόβλημα 
τους είχε γνωστοποιηθεί για πολλοστή φορά την τελευταία εικοσαετία στις αρμόδιες 
υπηρεσίες, αυτές μέχρι σήμερα κωφεύουν και δεν λύνουν το πρόβλημα. Ζητούν οι 
κάτοικοι των Αλυκών από την Πολιτεία: α) να γίνει οριοθέτηση ρεμάτων στην 
περιοχή τους, β) να αντιμετωπιστεί κυρίως το πρόβλημα στο Αλονόρεμα, γ) να 
σταματήσουν οι καταπατήσεις σε τμήματα των ρεμάτων της περιοχή τους, δ) να 
εντατικοποιηθεί η υπηρεσία αστυνόμευσης ρεμάτων, ε) να ληφθεί άμεσα μέριμνα 
για την απορροή των υδάτων της Εθνικής Οδού Βόλου – Μικροθηβών με 
κατασκευή σύγχρονου αποχετευτικού έργου, όπως ορίζεται από τους κανονισμούς, 
στ) να κατασκευαστεί δίκτυο ομβρίων υδάτων στην περιοχή τους. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να υλοποιηθούν τα παραπάνω 
αιτήματα των κατοίκων των Αλυκών Βόλου προς όφελος της τοπικής κοινωνίας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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